

白马山南路沿线市民挺闹心

路况差、部分路段积水、供暖困难

“白马山南路有铁路穿过的几个地方路况太差导致堵车,有些路段下雨还会积水,非常难走!”近日,市民赵女士向本报反映,白马山南路存在路面状况差和雨天积水、周围的小区都不能接入供暖管网等情况,希望相关部门早日对道路进行系统提升。

本报记者 蒋龙龙 实习生 王伟 胡沛然



白马山南路一铁道周边路况较差。本报记者 蒋龙龙 摄

市民反映:铁路道口路况差,有时能堵一小时

7月18日上午,记者从市中区南辛庄西路向西转进入了白马山南路东口,整条道路长约1.9公里,西接井家沟村,道路两旁有五六处较大的居民区,如贵都花园、景嘉花园和国际星城等小区。

记者沿着白马山南路由西向东走去,发现白马山南路上共有3个还在使用的铁路道口,其中两个是附近居民每天上下班的必经之路,铁道周边的路

况比较差。

在白马山南路井家沟村东侧有一条铁路,南北两侧共有200米长。在这长达200米左右的路面上,出现了许多大大小小的裂缝。甚至有些细裂纹已经长达十几米。而在景嘉花园小区门口,更是出现了大的两块“龟裂壳”,这两块石板的一角被车轧得七零八碎,出现或深或浅面积大小不一的裂缝,严重的地方小块石子已经没

了。

在王冠花园附近还有一个铁道口,铁轨穿越处的白马山南路宽十余米,轨道中间比路面平均低约10厘米,其中只有约3米的轨道内铺上了石板,与路面齐平,仅够1辆车平稳通过,其余路面则坑洼不平,车辆难以通行。从铁路旁边做生意的李先生说:“早晚堵车很严重。”高峰期的时候,最多能堵到200米那么远,能堵一个多小时。”

记者调查:“淹水”难题已改善,沿线小区供暖难

白马山南路的积水问题也困扰着沿线居民,“逢雨必淹”,以往曾进行过3次改造,但效果并不好。不过马上要到雨季了,附近的居民担心会出现积水问题。

去年9月,相关部门重启白马山南路积水改造工程,经过这一次改造,居民们反映积水问题有了明显改善,但仍有部

分路段还要“挨淹”。

商户李先生介绍,因为新修了一条泄洪河,这一路段已经不会积水了。而位于白马山南路中段的商户刘先生则说,积水问题仍然存在。“往年下雨积水能达半米深,今年就6月份下过一场大雨,积水能有15厘米。”

与积水相比,更让沿线居

民担心的是供暖问题。景嘉花园、方信家园等多个小区都没有集中供暖。这两年刚刚开发的宏瑞国际星城小区也不能接入供暖管网,只能依靠济南热电建设燃气炉来供暖。据济南热电公司相关负责人介绍,此路段因有铁路挡道,不能铺设供暖管道。

市政部门:白马山南路暂时没有整治计划

据市中区市政工程管理局相关负责人介绍,该段道路去年经过整治,新建了一米多宽的泄洪道,因此今年积水问题解决得很好,没出现大的积水现象,“不过可能仍会出现短时的马路行洪现象。”

对于市民反映的路况较差问题,该负责人介绍道,整个道路路况总体良好,“只有在铁道口的地方出现路况较差的情况。”该道路前几年经过整治,根据《铁路法》,铁路周边没有整治,导致路况较差。

该段道路能否进行集中整治和提升?该负责人称目前还没接到提升整治计划。济南市市政公用局相关负责人称,白马山南路今年没有列入整治计划。